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    Vážení spoluobčania,  
 
v predchádzajúcich dňoch sme nielen v našej obci zažili silné 

sneženie, vietor, poľadovicu. 
Nízkonapäťový rozvod elektriny zo siete až ku koncovým 

spotrebiteľom zabezpečujú distribučné spoločnosti, v našom kraji 
Východoslovenská distribučná /VSD/. Nepriaznivé poveternostné 
podmienky  spôsobili od piatka 21.11.2025 výpadky elektriny. VSD 
evidovala výpadky elektriny približne v 7800 odberných miestach, 
v Košickej Polianke to bola približne 480 odberných miest. Príčinou 
výpadkov podľa VSD bol najmä ťažký a mokrý sneh na stromoch 
a porastoch, ktoré sa lámali  a silný vietor ich rozmetával aj na elektrické 
vedenia. Boli zaznamenané poruchy na elektroenergetických 
zariadeniach na vysokom aj nízkom napätí.  

V našej obci je vysoké vedenie vedené hlavne vzduchom, teda vplyv 
počasia, či už letné búrky a zimné víchrice vo veľkej miere ovplyvňujú tento 
stav. Má to predovšetkým historické dôvody. Silové vedenia sa takto 
prevádzkujú niekoľko desiatok rokov. Pritom vonkajšie vedenia sú 
podstatne viac ovplyvniteľné zmenami počasia. Vietor, sneh, námraza alebo 
popadané stromy, to všetko spôsobuje menšiu spoľahlivosť a aj častejšie 
výpadky dodávok elektrickej energie koncovým odberateľom. 

V Košickej Polianke sa realizovala rekonštrukcia vysokého napätia 
uložením do zeme naposledy v roku 2017, čo sa stretlo s veľkou kritikou 
a nesúhlasom občanov, aby ich pozemky boli predmetom líniovej stavby, 
bolo podané množstvo námietok a trestných oznámení na VSD a na obec.  

Elektroenergetické zariadenia na vysokom aj nízkom napätí sa 
postupne modernizujú, vzdušné vedenia prekladajú do zeme. Ako 
štatutárny zástupca obce komunikujem s VSD, aby v investičnom pláne 
rekonštrukcií zahrnuli aj napriek negatívnemu postoju vlastníkov pozemkov 
v našom katastri aj našu obec.  

 
 
      Mgr. Marta Petrilová 
                       starostka obce Košická Polianka 



OBEC KOŠICKÁ POLIANKA 

OKRES KOŠICE-OKOLIE 
 

 
 

 

Obecný úrad                                Telefón: 055/685 41 84                                   Bankové spojenie: SLSP, a. s. Košice     

Košická Polianka č. 122              mobil: 0911 754 014                                       č. ú.: 0660571255 / 0900                          

044 41 Košická Polianka             E-mail: starosta@kosickapolianka.sk             IČO: 00324353, DIČ: 2021244797  

 
  
   
 


